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Tun paboTbl: JlTabopaTopHas paboTa

I1pe.|:|.MeT: CxemoTexHUKa u MmoaennpoBaHune

YCUJTUTEJIN HA BUMNONAPHbBIX TPAH3UCTOPAX.

KACKA[ C ObLWNM SMUTTEPOM

1. LEJIb PABOThI

WccnepnoBaHue XxapakTepUCTUK U MapaMeTpoB YCUNTESNIbHOIO KackaZla Ha BUnonsapHoOM TpaH3ucTope,
BKJIOYEHHOM MO CXeMe C 06LWuM 3MuTTEe—poM. MccrnenoBaHne BAMsSHUSA 06paTHON CBA3M Ha NapaMeTpbl Kackaaa.
M3yyeHne MeTOA0B N3MEPEHUS NMapaMeTPoB YCUIUTENEN.

Puc.1l.MpuHunnmnanbHaa cxema Kackaga c 06WmmM sMUTTEPOM.
NcxoadHble gaHHble ans cxeMbl kackaga O3 ona sapmnaHTa 3.
Tabnnua 1

Ne Tun R1, R2, R3, R4, R5, C1, C2, C3, C4,

TpaH3ncrtopa KOM KOM KOM OM KOM MK® MK® MK® HO

3

BC107B829,12,21304,3522005,6

Pnc.2.Cxema nccnegosaHma kackaga O3 B cumynatope EWB.

4.2 N3mepeHne KoadhduruneHTa yCuaeHns Kackaga no Hanps>KeHuto.

Mo nokasaHnam npunbopos M5 n M4, nokasbiBalOWMX LENCTBYOWME 3HAYEHNS BXOLHOIO N BbIXOAHOMO HaMpsiXXeHnn
KO3 PULMEHT yCuaeHnsa Kackaga rno HanpsxkeHuto paseH: KU = U_Bbix/U Bx = 1,006/(0,007) = 143, 7 pa3 = 43, 15
nb.
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